

传承名校底蕴，启迪成就未来

就读青岛启迪中学的十大理由

青岛启迪中学，是一所由启迪教育集团旗下公司运营，依托启迪教育集团的办学优势和一流教育资源，借鉴国内外优质学校教学管理经验，秉承严谨治学之风，以立德树人为己任的具有创新特色的旗舰型民办高级中学。学校以“崇德果行、自强明达”为校训，以“德修于行 行胜于言”为校风，以“严谨、探究、求实、创新”为学风，不断践行“知行合一，全面发展”的办学理念。

名企办学，“城市合伙人”落地教育

启迪控股是一家聚焦科技服务领域的科技投资控股集团，是国内科技服务业首家突破千亿资产规模的公司。启迪教育集团是启迪控股旗下主要业务板块之一，业务涵盖高等教育、职业教育、基础教育和教育科技等教育全产业链，布局遍布全国。作为青岛“城市合伙人”，2019年启迪控股旗下启迪教育集团与青岛市教育局签署合作协议，开办青岛启迪中学，并列入了2020年青岛现代化教育工作重点。

布局高校，为学子搭建成才“立交桥”

启迪教育集团优质的高等教育资源，将为启迪中学学子升入理想大学搭建“立交桥”。为主动服务国家“一带一路”战略，与“双一流大学”云南大学共建“云南大学启迪商学院”，与广西科技大学共建了中国高等教育的第一个数字学院“广西科技大学启迪数字学院”。并购青岛农业大学海都学院，未来学院将迁址青岛，逐步建设人工智能、无人机、清洁能源、大健康等战略型新兴产业学院，力争2024年在校人数达到2万人，成为国内一流的应用型本科大学。

学习名校，复制全国名校成熟模式

学校坚持“以育人为中心，以学生为主体”的教育理念，创新开发基础类、拓展类、研究类三大层级核心课程，以及综合课程、领导力课程和学生自创课程三大特色课程体系，重视培养学生的独立意识、研究能力、表达能力和合作交流能力，培养学生成为独立思考、敢于质疑、善于合作、勇于探索而全面发展的人。

名家坐镇，顶级“智库”指导学校发展

学校成立了由高校专家、名校校长、名师等共同组成的“教育发展研究中心”作为智库以指导学校发展。智库专家每学期驻校，指导学生，指导教师教研和授课，同时结合课程改革、高考改革、强基人才培养、奥赛备赛等多个方向，以专题讲座和分层个性化指导的方式相结合，让启迪学子享受导师级别的“私人家教”。

名师执教，硬核师资助力学生成才

学校名师团队由合作名校有序输送和全国招聘组建：省级教学能手、化学奥赛名师王续斌掌舵领航，担任启迪中学执行校长，并亲自担任学校化学学科带头人；名校数学名师、英语名师、物理名师等分别担任启迪中各学科带头人；青岛名师黄江萍亲自担纲学校班主任导师，并在学校建立“名班主任工作室”，指导青年班主任成长。来自全国“双一流”大学的硕士研究生担任学科老师。

思行并重，促进学生核心素养提升

学校将从报考普通班的学生中择优选拔，开设“思行特色班”。特色班践行学校“思行并重、全面发展”的办学理念，通过创设的问题情境，驱动学生“入思、展



启迪中学加入荣军联盟。

思、会思、归思”，进一步规范学生学习习惯，提升其思考力，增强其分析问题、解决问题的行动力和创造力，提升学生学习能力，即“良好学习习惯+科学学习方法+敏捷学科思维”。

剑指名校，美术见长开启成才之路

学校开设“美术特色教育体系”，包括岛城民办学校唯一的“美术自主招生班”和开学后由普通班选拔组成的“美术兴趣班”。美术班由“考神”级美术名师宋巍领衔专业团队亲自执教，宋老师曾缔造过全班30%学生考入清美、央美、国美三所顶级美院，100%考入一本院校的美术高考“神话”。学生马迪娅娜2020年取得了中央美术学院专业课的“全国第一名”。

小班教学，关注每位学生成长

秉承“因材施教，关注每位学生成长”的教育宗旨，学校全面实行小班化教育，每班仅35人。小班化教育有诸多优势，老师可以关注到每一个学生，有利于师生互动，可以让每位学生都有机会展

示自己，做到精细化管理，提高学习质量。美术班实行小班化教学，有利于个性化专业辅导。

联合育人，开启创新人才培养新模式

培养学生的实践能力和创新精神，是启迪中学的育人目标。学校与全国科创教育领军企业“青橙教育”合作，成立“启迪教育·中学生创新人才培养中心”，开启创新人才培养探索新模式，未来将从“科创课程开展、信息学奥赛培训”等六个方面助力学校打造创新人才培养模式。

名胜校园，匠心精筑静雅育人环境

学校坐落于5A级风景区崂山北九水，校内有丘处机道长亲手种植的千年银杏树、大崂观和卧龙居等名胜。学校占地115亩，建筑面积2万平方米以上，教育教学设施全部按照现代化学校的一流标准配备。

招生咨询电话：4006672020

莱西招生说明会地址：华玺大酒店五楼贵宾厅（莱西市文化路2号）。时间：2021年5月2日9:30~11:30 谢浩军

树叶被人当食物 公园小树“秃”了顶



市民在摘树叶。

□半岛全媒体记者 谢浩军

春季是万物复苏的时节，草地由黄变绿，树木也吐出了嫩芽，一切都是美好的景象。然而，很多嫩树叶却被当人们摘下，当成了食物，原本变绿的树木转眼间“秃”了。

4月26日，半岛记者在莱西市月湖公园看到，有两位市民在摘槐树叶。“槐花很好吃，这是大家都知道的，不过槐树叶也能吃，以前困难的时候就吃过。”其中一位市民说，现在生活好了，反而开始怀念以前的味道。二人在树林里穿

梭，看到嫩树叶就摘下来，不一会儿就装了小半袋。

半岛记者走访了解到，还有榆钱儿、嫩柳叶、嫩桑叶等都可以食用，市民们在树木较多的地方进行采摘，回家后，会用热水把嫩柳叶、嫩桑叶焯一遍，然后放在凉水中浸泡一段时间后做菜，榆钱儿则是洗干净后加面蒸熟。

对于吃树叶的行为，有人就表示不理解。“树叶真的那么好吃吗，感觉是在和虫子抢粮吃。”有市民说，现在生活条件好了不缺吃的更不能做破坏树木的事情了。

公告

2014年6月2日，在莱西市水集街道办事处展格庄村捡到一女婴，一直无人认领，遂抱回家抚养。

请孩子的亲生父母或其他监护人持有效证件与张晓娜、孙合玲联系，联系电话88400396，联系地址：莱西市天津路9号（莱西市民政局儿童福利科）。若60日内无人认领，孩子将被依法安置。

莱西市民政局
2021年4月23日



通告

因2021年市政府重点工程“梅山路（烟台路至南京路）道路提升工程”项目施工建设需要，根据《中华人民共和国道路交通安全法》《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》有关规定，经莱西市公安局和莱西市住房和城乡建设局批准，为尽快完成施工任务，采用主路段车行道全线半幅封闭的方式进行施工，拟决定于2021年5月1日~2021年10月31日对主路段车行道进行全线

半幅封闭施工，如遇不可抗力原因封路时间相应顺延，道路封闭施工过程中，禁止行人和车辆出入。施工期间带来不便，敬请谅解！

特此公告

莱西市住房和城乡建设局
莱西市公安局
2021年4月25日

通告

因2021年市政府重点工程石岛路（南京路至杭州路）道路提升工程施工建设需要，为确保工程顺利进行和施工期间道路交通安全，根据《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》有关规定，经莱西市公安局和莱西市住房和城乡建设局批准，拟决定自2021年4月30日至2021年9月15日对石岛路（南京路至杭州路）进行全封闭施工，如遇不可抗力原因封路时间相应顺延，封路期间

所封闭的道路禁止行人和车辆出入。不便之处敬请谅解。

特此通告

莱西市公安局
莱西市住房和城乡建设局
2021年4月25日